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KoHy116 Kana1biKTbiA H3H Tapa,
ToakyiicyH K1aCbHIbI KOilcon Kapail
Ovwypre wi1er Gepn &ete1s,
O340 Men 6TKAPIOH TVAIYY 202k,

Cypa6HYm 03yH Myp1 OKYYIY 12E,
brarenmn aifTa a10aiichH V.12 TepIen.
Toaxynzan My)BeT Mesen aiiTKaH o317,
Tywynoeii ka1t exen Aau AeTKHHYEK”

AY.IVETaH 0l Kapaak 6212 4aKTa,
Oypre arda koY1 GypoanTHIpMbIE
Yoroton e3yy G212 0KyTKaH 12,

Mea ce31Hv &amm KeSHMTAH KoiMOITTHTHIEL

Byprobaesa Ans 29,09.1962-an1ns
“Myramcep rewvn” asren
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Owyp Hagnbl.
byprotaea Asus 1938-&bi151 Yy apeenynyr, Coxyayk paidonyna

KapawTyy AKbL1avbi aifbL1binga Tepearen.947-&bL16 Yanaes
aTbIHIArbl 6AITAIrBIY MeKTeOHHeH OHIHM A1bin Gamam,1957-KbL1bl
0pT0 Onammayy GoaronOmo: 3 &bL16l MasKOBCKHi aThiATATH
KbI3-KETHHEP NE1ArOTHKAbIK HHCTATYTYHYH QH3HK2-MATeMATHKA
(aKy.ibTeTHHe TAMWBIPbINAHbI 1962-AbL1bI GYTYpYIAOTOPKY
Ou1nre 3 60.ron MyraTHMARK KecHOHH TYYAYN OCKOH aibLIBIHAATHI
mexkTente Gamraran.] 963-#si1bi Llaira aifbuabiHbiE TYpryHy
Moipsaraues OronGex Mese TYPMYI KypraHbita GaiiaanbiTyy
J.0n0koB ATbIHIATbI MEKTENRE KOTOPY.IVI KeHI,MYTATHMIHK
ecuui vianTkanHurmen Kypron Abl.11apbl 63yHYH KecHORH
cyiym.ap 011p caaThIBKYHYH 6a11pra 6r1u Gepyyre apHazsl.
Matevarika caarsin 5 TymyHIypOCTOR,03YHYH aK-HHETTYYYTY,
axaMrepYRAHKTHTH Meser [Lla17a ailbLibibIH OHD Hewe MyyHYHa
TATHIKTYY AaDaH1apIan 001y1IyHa Taa uM-Tapous Gepan. I
ADACHINA ChIi-YPMATKA,0KYYYY1aPbIHbIH bIPAa3bI4bLIBITbIHA 32,
A3bIpKbI YHYPAa ATbI 0a1aHbIH CYRYKTYY dHech, L1lanTa aifbLbiHBI
[1a1aii Yy.1-KbI31apbIHbIH CYRYKTYY YKecH.
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a-b'=(a-b)a+b)
a -b=(a-b)ja + ab+b)
a +b =@+ b)a - ab+b)
(@+b’=a+2ab+b
(@-bf=a’-2ab + b
(a+b)’=da +3a’b +3ab’ + b’
(a-b)’=d +3a’b+3ab’ + b
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a'=1(a0), a'= 1,
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(a+b)=d +3ab+3ab +b (a-b-c)=a b C

(a-b)=a +3d’b+3ab +b
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